

“插手”别人情感 24年，她的人生“情事”可出书

文、图：今日女报 / 凤网记者 罗雅洁

前夫骤然去世，儿子的学费没了着落

“郭老师，我该怎么办？我一个人负担不起我儿子的学费啊！”那天一大早，一个叫张琳的女会员哭哭啼啼地找到了郭红。郭红被吓了一跳，但还是耐心询问她到底怎么了。

张琳今年43岁，已经和前夫离婚多年，有两个儿子，大儿子在国外读大学，小儿子在国内上中学。前夫经济条件很好，两个儿子的学费和生活费都是他出资，他再婚生子后也是如此。儿子的学费不需要自己操心，张琳自己做点糊口的小生意，也乐得清闲。谁知不久前，她的前夫猝死，伤心过后她才想到，以后儿子的学费该怎么筹呢？

此时，张琳已经在郭红的精准匹配之下，和一个男会员谈了恋爱，两人一直相处得不错，但她怕自己一旦开了这个口，两人的情分就断了：“谁会带着两个‘拖油瓶’的女人在一起呢？”张琳很焦虑，不知道该怎么办。



郭红却让张琳和对方实话实说。“我们总会把不好的事情放大，却对好的事情视而不见。”郭红开导她，“你相貌好性格好，在交往之前你们对彼此的信息很了解，他早就知道你两个儿子，这件事你们可以一起渡过难关。”

在郭红的鼓励下，张琳选择坦白，对方没多说什么，几天后给了张琳三十万元，让她先给儿子交学费。

事后，她去找郭红道谢，郭红笑眯眯地告诉她：“我介绍的人，人品绝对没的说！”

张琳的经历让郭红想起前几年她撮合的一对会员，女方在临近结婚时，被查出患有肝病，最后肝被切掉了三分之二，而男方一直陪在她身边不离不弃。“现在两个人已经结婚了，生活特别温馨甜蜜。”张红感慨地说，这也许就是患难见真情吧。



1995年入行，干的都是“插手”别人情感的事，24个年头，撮合2000多段婚姻，无一例离婚。49岁，被誉为“三湘第一红娘”的郭红，她的人生十足的“情事”丰富。

六个月前，今日女报以《“三湘第一红娘”：相亲故事比电影更离奇》刊登了郭红的故事，在全媒体上获得近百万的阅读量，很多人特意慕名去找郭红。六个月过去了，郭红不仅又撮合了好几对单身男女，还在他们生活中留下了浓墨重彩的一笔。



如果你也是单身男女，不妨找郭红聊一聊。



帮忙还债后，丈夫跟她离婚了

有甜蜜的故事，也有辛酸的过往。

刘大姐是宁乡人，有过两段婚姻。刘大姐总觉得，第一段婚姻的失败是自己的错，所以她在第二段婚姻里对丈夫没有任何要求，不要钱也不要房子车子，甚至还帮丈夫还了婚前欠下的几十万元债务。债务偿还后没多久，丈夫就选择和她离婚了。

“你怎么这么傻哟！”郭红心疼地说，婚姻是要有物质作为基础的，像刘大姐这样经有过离异经历的女性，很容易对男性降低要求，“但这是不可取的。”郭红说，离异女性也没有必要“自我贬值”，“对另一半该有的基本要求依然要有。”对于刘大姐，郭红更希望她能在自己的帮助下拥有爱的能力，而不仅限于见几个男人、约几次会。现在，郭红正忙着给刘大姐做精准匹配。

即使会员结婚了，郭红的工作也没有结束。

郭红回忆起了一件事。那天晚上，她已下班回家，接到了一个电话，电话那头是她五年前曾牵线成功的会员朱女士。朱女士哭着说，老公要和自己离婚！郭红一惊，赶忙问了一下前因后果。

原来，朱女士的丈夫觉得她在这段婚姻里没有付出，房子车子都是他买的，家庭生活开销也是他在负担，朱女士平时对他的关心也不够。

郭红告诉她，在婚姻当中也要履行好妻子的责任。她还给朱女士丈夫打了电话好言相劝，告诉他婚姻也需要反复沟通，而不是一味忍耐之后再提出离婚。

“只要是我撮合的会员，我都会做好‘售后服务’的。”郭红说，婚姻路漫漫，就算是再登对的神仙眷侣，也难免会出现问题和争吵。所以，她在当红娘之初，就给自己定下了规矩：如果会员的婚姻不顺，她得做好义务调解工作。“我可以肯定地说，我牵线成功的会员，目前没有一对离婚的。”



女人，婚姻不是你人生的分水岭

文 / 徐俊霞

认识A的时候，她在一家超市做收银员，那时候她还是一个水灵快乐的姑娘。转变是从她结婚后，每次见面，她总会谈起她的家庭里各种不如意。她老公是城里娃，虽比她年长，却贪玩懒惰，没有一点家庭观念。夫妻俩收入都不高，挣多少花多少。公公婆婆出于爱屋及乌，表面上倒是对她视若己出，心里却防着她，婚房的房产证上写的是她公公的名字，给他们小两口盘了一家铺面，署的是她婆婆的名字。

A成天为这些家长里短烦恼，朋友聚会，她没别的话题，抱怨的不是老公变了，没有婚前体贴、浪漫，就是婆婆两面三刀，对她的三分好都藏着不可告人的目的。

几年后，A和第一任老公离婚。三个月后，她又结婚了。按理说，经历了一次婚姻，应该成长了吧！A还是外甥打灯笼——照旧，小家大家让她经营地一团糟。她经常向朋友哭诉：我的命怎么那么不好呀？怎么就遇不到好人呀？

A的现任老公懦弱愚孝，不会处理老婆和老妈的矛盾，A的乡下婆婆喜欢摆谱，对她挑三拣四，A凭一己之力搞不定婆家人，她除了小心眼，爱计较，慧根有限。

时间长了，朋友们都受不了A的小家子气，她明明处在最好的年华，却困在小情小爱里，为鸡零狗碎锱铢计较，似乎普天之下女人只有她婚姻不幸。说实话，向别人倾诉这些鸡毛蒜皮解决不了任何实质问题，有这闲工夫，不如着手改善夫妻关系、婆媳关系。

B在适婚年龄谈了两个男朋友，单位好，有前途，原想夫贵妻荣，却都没有修成正果。眼看年龄渐长，她抓住青春的尾巴下嫁了一个车间工人。

在婚姻里，上赶着不是买卖，下嫁也不是。短暂的喜悦之后，B心里开始不平衡，总觉得老公没出息，总觉得自已嫁亏了。不管和同事还是朋友，说起婆家人，B就一脸苦大仇深，各种控诉，各种不满。

凭心而论，她老公对她不错，含在嘴里怕化了，捧在手里怕凉了，大事小事对她言听计从，俯首帖耳。公

婆婆更是厚待她这个儿媳妇，她要房，婆家集全家之力给小两口付首付按揭了一套三居室的婚房，她要车，公公婆婆赞助了她一辆私家车代步。每年冬天，婆婆都进城来给她拆衣缝被，接送孙子上学放学。

B身在福中不知福，死活看不上婆家人。逢年过节，她动不动就摆挑子不跟老公回婆家看望公婆；和老公一言不合，她就离家出走，让她老公翻天覆地地四处找人。一年又一年，她享受着婚姻的福利，还每天想入非非，蠢蠢欲动，和形形色色的男人保持着暧昧的关系。

一次朋友聚会，B又老话重提，问大家离婚后她能找个啥样的。有个朋友比较犀利，反问她：“你还没离婚？”B的脸色立刻变了。

有句话说得好，没有不幸的婚姻，只有不幸的夫妻。幸与不幸全在自己的修为，凡俗男女，谁不是直面一地鸡毛的婚姻？不管身处围城内外，管好自己的嘴，长话短说，闲话少说，无话不说，婚姻决不是女人变黄脸婆和唠叨婆的分水岭。